

# 阻拦种树 以军士兵打死巴部长

## 阿巴斯誓言采取“一切可能措施”以防长称正在调查

巴勒斯坦政府部长齐亚德·阿布·艾因10日在约旦河西岸参与示威时被以军士兵打死，引发巴勒斯坦政府谴责。



12月10日，在约旦河西岸城市拉姆安拉附近的一个村庄，一名以色列士兵用手抓住巴勒斯坦定居点事务部长齐亚德·阿布·艾因。

### 胸部遭袭部长倒地

阿布·艾因50岁出头，负责处理与以色列定居点有关的事务。他当天和大约300名巴勒斯坦人一道来到靠近拉姆安拉的图尔穆斯艾亚村参与抗议活动。他们打算在那里种下橄榄树，但遭附近以军士兵阻拦。

法新社援引拉姆安拉医院负责人艾哈迈德·比塔维的话报道，阿布·艾因胸部遭袭。一名巴勒斯

坦安全部门消息人士说，以军士兵“用枪把和钢盔”袭击阿布·艾因。

法新社摄影记者在现场看到，以军士兵一开始试图用催泪瓦斯驱散巴勒斯坦示威者，3名士兵揪住阿布·艾因，击打他的胸部。阿布·艾因随后倒地，一名以色列军方医生赶到查看这名巴勒斯坦部长的伤势。

阿布·艾因在被救护车送往医

院的途中死亡。一名巴勒斯坦政府官员告诉巴勒斯坦广播电视台，阿布·艾因死于心脏病发作。

事件发生时，以色列人权组织“法律援助组织”发言人雷乌特·莫尔正在现场。她说，巴勒斯坦示威者只是想在拉姆安拉北部一处犹太人定居点的对面种树，“没有从事任何暴力活动，也没有朝以军士兵扔石头或大骂”。

### 巴方谴责野蛮行径

阿布·艾因之死引起巴勒斯坦各方强烈反应。巴总统阿巴斯发表声明，称以军行为是“残酷的袭

击”和“野蛮行动”，并表示巴勒斯坦“不会对此保持沉默”。

阿巴斯宣布巴勒斯坦将为阿

布·艾因哀悼3天，在获悉死因调查结果后，巴勒斯坦方面会采取“一切可能的措施”。

### 以方提议联合调查

以色列国防部长亚阿隆10日发表声明，对巴勒斯坦联合政府定居点事务部长齐亚德·阿布·艾因当天在约旦河西岸与以军冲突中死亡表示悲痛。

亚阿隆说，以军正在调查这一事件，并提议与巴勒斯坦和约旦三方共同派遣医生进行尸检，对阿

布·艾因的死因进行联合调查。他表示，稳定的安全局势对以巴双方都至关重要，以方希望与巴方继续进行安全合作。

以色列总理内塔尼亚胡10日晚发表声明说，他已经向巴方传递了口信，以色列将调查阿布·艾因死亡事件，并指出保持局势平静和

做出负责任反应的必要性。

联合国秘书长潘基文10日对齐亚德·阿布·艾因死亡表示悲痛。潘基文要求以色列当局立即就导致阿布·艾因惨死的情况进行迅速、透明的调查。他同时呼吁各方采取最大限度的克制，避免局势进一步升级。

## 法国人质回家过圣诞

### 被绑架3年多同伴已遇害 外界猜测政府通过赎金换人

法国公民塞尔日·拉扎雷维奇在西非国家马里遭基地组织分支绑架3年多，9日重获自由。法国总统弗朗索瓦·奥朗德说，拉扎雷维奇获释标志着法国在海外“不再有人质”。

#### 数次现身基地组织视频中

拉扎雷维奇9日抵达尼日尔首都尼亚美，与尼日尔总统一起现身法国驻尼日尔使馆。他面带微笑告诉媒体记者：“我要感谢尼日尔与法国合作帮我获释……我体重下降20公斤，但健康状况不错。”

拉扎雷维奇50岁出头，先前从事安全和建筑业。他和同事菲利普·韦尔东2011年11月24日在马里北部洪博里出差时，在一家小旅馆遭绑架。基地组织北非分支伊斯兰马格里布基地组织宣称制造了这起绑架事件。

韦尔东的遗体去年被找到，疑



奥朗德前往机场迎接。

遭绑架者枪杀。

过去3年，拉扎雷维奇数次出现在伊斯兰马格里布基地组织发布的视频中。

视频发布后，拉扎雷维奇的女儿迪亚娜恳请奥朗德加倍努力，让父亲“回家过圣诞节”。

“法国不再有人质”

搭载拉扎雷维奇的飞机当地时间10日上午抵达法国首都巴黎附近的维拉库布莱军用机场。奥朗德前往机场迎接拉扎雷维奇。

奥朗德说，拉扎雷维奇是法国在海外的“最后一名人质”。他获释后，“法国在世界任何地方不再有人质”。

奥朗德呼吁法国驻外机构和人员加强警戒，让拉扎雷维奇真正成为“最后一名人质”。

#### 奥朗德否认赎金换人

为打击基地组织武装，法国去年向马里派兵数以千计。不过，要成功解救人质，还得依靠协商谈判等其他手段。

法国政府没有透露解救拉扎雷维奇过程的细节。外界猜测，法国可能通过其他国家，以换囚和支付赎金方式达到解救的目的。

奥朗德否认法国直接向绑架者支付赎金或换囚，但他补充说：“这不代表其他国家不这样做。某些国家为帮助我们这样做了。这点我承认。”

## 中国救援物资抵伊拉克

中国政府向伊拉克库尔德自治区提供的人道主义救援物资9日下午由两架飞机运抵库尔德自治区首府埃尔比勒。

中国驻埃比勒总领事谭邦林与埃比勒省副省长塔希尔·奥斯曼在机场举行交接仪式并签署物资交接证书，正式将总价值3000万元人民币的物资移交库区政府。

谭邦林表示，中国政府和人民对因“伊斯兰国”极端组织入侵而流离失所的难民深表同情。此次人道主义援助物资主要包括医疗救护用品以及帐篷、毛毯等，体现了中国人民对伊拉克库区人民的友好情谊。希望这些救援物资能够帮助难民过冬，为缓解他们的困难处境尽一份力。

奥斯曼代表库区政府和难民对中国政府和人民的友好情谊表示衷心感谢，表示将尽快把救援物资分发到难民手中。奥斯曼说，目前库区共有约160万名来自伊拉克各地的流离失所者及叙利亚难民，库区在收容、安置问题上不堪重负。中方的宝贵援助犹如雪中送炭。

## 默克尔连任基民盟主席

德国总理默克尔9日在科隆举行的德国基督教民主联盟(简称基民盟)全国党代会上以近97%的得票率再次当选基民盟主席。这是她自2000年担任这一职务以来第八次当选。

在当天的投票中，884名代表支持默克尔连任党主席，30人反对，5人弃权。由于基民盟将弃权票记为无效，默克尔获得96.7%支持率，略低于2012年的97.9%。

德国电视一台评论说，默克尔胜选“毫无悬念”。现年60岁的默克尔自2000年第一次当选基民盟主席以来，8次选举支持率均超过88%。

当天举行的党代会上，默克尔表达了对现任执政伙伴社民党的不满。她说，只有一个强大的联盟党(由基民盟和基社盟组成)才能在2017年联邦议院选举时击败“红红绿”联盟(由社民党、左翼党和绿党组成)，基民盟将为此而努力。

## 国际油价大跌至五年来低位

美国原油库存和产量上升，加上预期全球需求增速放缓，国际油价10日大幅下跌至2009年7月以来的低位。

美国能源信息局10日公布的报告显示，上周美国商业原油库存增加150万桶至3.808亿桶。俄克拉何马州库欣地区的原油库存上升100万桶至2490万桶。美国原油产量上升至日均912万桶，去年同期的产量为日均807万桶。

欧佩克11月27日宣布维持日均3000万桶的产量不变。欧佩克的两大产油国沙特阿拉伯和伊拉克近日先后决定下调向亚洲出口原油的官方售价。市场人士将这些看做是欧佩克国家为争夺市场份额而采取的价格战。

美国能源信息局9日将纽约和布伦特原油2015年年均价格的预测目标大幅下调至62.75美元和68.08美元。

## 埃博拉护理人员集体当选《时代》年度人物

美国媒体10日公布了《时代》杂志年度人物评选结果，该称号最终由埃博拉病患护理者获得。《时代》杂志称，埃博拉病患护理人员仍在与历史上最严重的病毒之一作抗争，这种病毒已造成西非超过7000人身亡。

2014年美国《时代》杂志年度人物的候选人共有8组。除获奖者外，其他候选人还有弗格森事件示威者、俄罗斯总统普京、美国歌手泰勒·斯威夫特、阿里巴巴创始人和CEO马云、苹果CEO蒂姆·库克等。

## 法国农场发现60辆古董车

据俄罗斯RT新闻网12月10日报道，法国古董车商Artcurial Motorcars公司日前在一农场发现约60辆古董汽车，有的甚至可追溯到20世纪30年代。这些古董车将被拍卖，净收益至少可达1200万美元。

这些古董车不乏名牌，有布加迪、法拉利、玛莎拉蒂、Delahaye、Hispano-Suiza以及Talbot-Lago等。就连该古董车公司总经理马修·拉穆赫在记者招待会上也表示自己很震惊，甚至无法控制情绪。这些古董车一直停在临时搭建的棚子里。汽车专家皮埃尔·诺维科夫称，这些车可能已经存放了50多年，且无人碰触。

这些古董车是企业家、汽车爱好者罗杰·贝伦收藏的。他从20世纪50年代开始收藏汽车，甚至曾在巴黎汽车展上展出自己制作的跑车。贝伦希望建造一个战前汽车博物馆，但因其经济出现问题，只能将半数汽车卖掉。这里陈列的车则一直无人知晓。

在这些古董车的背后，都伴有令人惊奇的故事。比如，Talbot Lago T26敞篷车曾属于埃及国王法鲁克，法拉利250GT SWB California Spider曾属于影星阿兰·德龙。

据悉，Artcurial Motorcars公司将于2015年2月6日在巴黎拍卖这些古董汽车。